

26 ИЮН 1980

Вечерний Свердловск
г. Свердловск

года

◆ ЖДЕМ НА ГАСТРОЛИ

Рукопожатие друзей

Свердловск — Фрунзе. Узы творческой дружбы связали ныне наш город и столицу Киргизской ССР. В то время как Свердловский академический театр драмы будет гастролировать во Фрунзе, к нам на Урал придет Государственный ордена Дружбы народов русский драматический театр имени Н. К. Крупской.

В его афише — 10 названий, среди них главное место отведено мировой классике, начиная от «Декамерона» Боккаччо. Дважды спектаклями представлен Шекспир, причем «Король Лир» на свердловской сцене давно уже не появлялся. Более свежи в памяти зрителей «Дети Ванюшина» и «Бравый солдат Швейк» (они шли в исполнении гастрольных коллективов), но тем интереснее будет сравнивать постановки разных театров.

Из спектаклей, посвященных современности, несомненно, привлекут внимание «Наедине со всеми» А. Гельмана и «Равняется четырем Франциям» А. Мишарина. Особенно хочется выделить в репертуаре гостей драму М. Тойбаева «Первый бой» — сценическое повествование о замечательном советском полководце М. В. Фрунзе.

Во время гастролей гости из Киргизии познакомятся с нашим городом и его трудовыми коллективами. Намечены встречи на предприятиях Свердловска.